



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: «Δημιουργία εξεταστικού κέντρου πανελλαδικών εξετάσεων στη Σέριφο»

Ο βουλευτής Νίκος Συρμαλένιος καταθέτει Αναφορά την επιστολή του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του Γυμνασίου με Λυκειακές τάξεις της Σερίφου για την ανάγκη υπαγωγής του σχολείου ως εξεταστικού κέντρου πανελληνίων εξετάσεων έτσι ώστε τα 10 παιδιά που θα διαγωνιστούν να έχουν ίσα δικαιώματα με όλα τα παιδιά των μεγάλων πόλεων.

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο στο οποίο αναλύονται οι ψυχολογικοί-κοινωνικοί και οικονομικοί λόγοι του αιτήματος του Συλλόγου.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά

Αθήνα, 15 Δεκεμβρίου 2022

Ο καταθέτων βουλευτής

Συρμαλένιος Νίκος

Αρ.πρωτοκόλου: 11
Σέριφος, 13 Δεκεμβρίου 2022

Από
Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του
Γυμνασίου Σερίφου με Λ.Τ
Λιβάδι Σερίφου
Τηλ.Επικοινωνίας: 6942646868

Προς
Το Περιφερειακό Διευθυντή
Εκπαίδευσης της
Περιφερειακής Δ/σης
Εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου

ΘΕΜΑ: Δημιουργία εξεταστικού κέντρου πανελλαδικών

Αξιότιμε κύριε Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης,

Ως Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του Γυμνασίου με Λυκειακές τάξεις Σερίφου, επιθυμούμε να σας εκφράσουμε και φέτος τις απόψεις μας για την υπαγωγή του σχολείου ως εξεταστικού κέντρου πανελληνίων, επιζητώντας να συμβάλλουμε στην καλύτερη επίλυση του θέματος.

Η στάση μας απορρέει από το χρόνιο ζήτημα της μη διεξαγωγής των πανελλαδικών εξετάσεων στο νησί μας μέχρι πέρυσι που οι Πανελλήνιες διεξήχθησαν στο σχολείο μας μετά από πολλά χρόνια. Αρχικά, είναι άξιο αναφοράς ότι οι υποψήφιοι και του φετινού έτους αριθμούνται στους δέκα. Επιπροσθέτως, οι εξεταζόμενοι αναγκάζονται να μεταφερθούν σ' ένα άγνωστο μέρος κατά την εξεταστική περίοδο με την δεδομένη ψυχολογική πίεση. Η πίεση αυτή πιθανότατα να επιδράσει αρνητικά στην επίδοσή τους, καθώς δεν θα βρίσκονται στο οικείο περιβάλλον του σπιτιού τους. Ακόμα, δεδομένων αυτών των μετακινήσεων κάποιοι από τους συμμετέχοντες δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να καλύψουν τα έξοδα κατά τη διαμονή τους στη περιοχή, με αποτέλεσμα να μην μπορέσουν να παραβρεθούν στο εξεταστικό κέντρο. Άλλος ένας σημαντικός λόγος είναι η δυσκολία να συνοδεύσουν οι γονείς τους μαθητές λόγω των επαγγελματικών τους υποχρεώσεων. Παράλληλα, λόγω της πανδημίας που είχαμε ζήσει τα προηγούμενα δύο χρόνια και των λοιπών σοβαρών ιώσεων, ο κίνδυνος νόσησης τόσο κατά τη διάρκεια των ταξιδιών όσο και κατά την παραμονή τους στο απέναντι νησί εν όψει θερινών μηνών αυξάνεται.

Εν κατακλείδι, οι συνθήκες διαμονής στον τόπο καταγωγής τους θα αποτελέσουν υπέρτατο παράγοντα για την εξεταστική περίοδο αλλά και γι' αυτό το σημαντικό βήμα στη ζωή τους. Θεωρούμε ότι ακόμα και αυτά τα 10 παιδιά καλό θα ήταν να έχουν ίσα δικαιώματα με όλα τα παιδιά των μεγάλων πόλεων.

Ας προσπαθήσουμε όλοι μαζί να κάνουμε αυτό το διάστημα όσο πιο ανώδυνο γίνεται.

Με εκτίμηση,
Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων
Γυμνασίου με Λ.Τ Σερίφου